

Театр Иркутска

Сегодня в Москве начинаются гастроли Иркутского театра музыкальной комедии. Вот что рассказал нашему корреспонденту главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР А. Н. Орлов.

С нетерпением ждем оценки нашей работы московской общественностью. Конечно, не меньше нас волнует мнение и о других спектаклях. Ведь Иркутский театр музыкальной комедии впервые выступает в столице.

Из новых работ мы покажем еще два произведения советских авторов, которые предоставили право первой постановки нашему театру. Это русская музыкальная комедия «Левша» А. Новикова и спектакль «Сто первая жена» Б. Александрова (по мотивам восточных сказаний).